

叶世荣没兴趣合唱

黄家强: Beyond 没了



今年是摇滚乐队Beyond成立30周年,也是灵魂人物黄家驹离世20周年的日子。清明前夕黄家驹墓前已放满鲜花,忠实粉丝都希望Beyond能重组举行纪念演出,可惜愿望成空。叶世荣强调只是Beyond前成员,他希望用余生追寻自己的理想;黄家强更感叹:“对不起!没有Beyond了!”两人只会各自开唱,Beyond回归舞台成了永远等待!

据悉,自Beyond失去灵魂人物黄家驹后,黄家强、黄贯中和叶世荣一度失去方向,重组又拆伙,还屡传不和,尤以黄贯中和黄家强的关系最紧张,因当年家强被踢爆黄贯中和朱茵的拍拖行踪。而近年叶世荣转战内地赚钱后,有传家强和黄贯中也不满世荣在内地用Beyond的名义赚钱,故重修旧好后的家强和黄贯中于2009年在红馆开唱时也没有拉上叶世荣。虽然三兄弟决裂传闻屡见不鲜,但有很多主办机构依然不死心,不停游说Beyond开纪念演出。

曾有主办机构开出价码,80万港元一场红馆价,内地则是200万港元,美国、加拿大、澳大利亚和新加坡、马来西亚等地则为100万港元。制作人丘亚葵日前也透露说:“去年找过家强,他和阿Paul(黄贯中英文名)都有兴趣,但世荣不想做,既然他们意向不同,就没必要勉强了。”

据《信息时报》

图·说



影帝刘青云与太太郭蔼明日前在香港中环等过马路时,被大批路人认出他们,更有人拿出手机出来拍照,光顾着讲电话的青云与化了淡妆的郭蔼明没有介意,而且保持微笑,非常友善。转灯后,二人十指紧扣过马路,然后登车离开,极度恩爱。

父亲抱怨见孙女太难 刘德华深陷婆媳问题

家家有本难念的经,昨日,据微博“中时娱乐网”消息,刘德华为兼顾父母、老婆、女儿,蜡烛三头烧,但父母还抱怨:“我孙女很少回来!连抱的机会都很少。”婆媳问题逐渐加深,让刘德华很为难。

刘德华担心妻女被狗仔盯上,连搬3次家,即便加多利山住处戒备森严,每月花百万请保镖,一见车辆经过就反拍存证通报刘德华,生活得草木皆兵。一家三口深居简出,让刘德华父母抱怨见不到孙女。据悉,来自马来西亚的朱丽倩前年怀孕时搬离刘德华父母家,由姐姐照料,婆媳关系疏远,加上文化代沟,关系并不融洽。

有媒体报道,刘德华主演的《盲探》杀青后,立刻投入出资的《风暴》,为了多陪女儿,枪战、飞车、爆破等大场面,全改在香港街头拍摄,大陆演员也留在香港拍摄,成本大幅增加。他原要演《寒战》,也因此沦为客串,还说:“如果时间与生活有冲突,我宁愿不拍。”上月更推掉两部片酬千万港币的电影。

星报综合

毛宁翻唱《传奇》案 版权方:“翻录”被曲解

星报讯 去年9月,毛宁翻唱《传奇》被指侵权,被版权方“老孙文化”告上法庭。今年3月中,官司一审判决,原告“老孙文化”败诉,对于判决结果,其董事长孙涌智表示“不可理解”。

“专辑封面以及CD内圈都打上了‘版权所有,翻录必究’这八个大字,法官却认为这八字声明对毛宁翻唱《传奇》并没造成限制。之所以要起诉毛宁除了因为权利受到侵犯,还希望通过这两场官司让外界关注到音乐行业的现状。”孙涌智宣称将再次上诉,“我只索赔1元,为了要个说法。”

郭晶晶传已孕 宝宝出生月领6万零用钱

2012年年底正式嫁入豪门的郭晶晶,怀孕传闻一直不断。近日有媒体报道,郭晶晶在2月中旬已有身孕,但一直没有向外人透露。

据了解,霍家每个人都由家族基金发放每月的零花钱,长房长子霍震霆每月大概是5万元港币。而郭晶晶的孩子出生后,每月将有6万元港币。有记者致电霍震霆,他明显心情很不错,但不做回应,“你自己打电话给她啦,我现在还在公司忙到头晕。” 据《潇湘晨报》

皖产反特大剧《捍卫者》 下周登陆央视黄金档

星报讯(记者 吴笑文) 由安徽广播电视台、安徽华星传媒等单位共同打造的年度反特大剧《捍卫者》4月9日将在CCTV8晚间黄金档播出。该剧云集了范明、车永莉、史可、陈昭荣、萧蔷、张秋歌等众多实力派演员。

《捍卫者》将故事背景选取在鲜少被提及的建国初期,讲述了国民党残余势力暗中破坏刚刚成立的新中国,进行的一系列反动阴谋,与我党爱国义士之间的生死较量。

据悉,这是首次在荧屏上展现这段时期我国公安人员与反革命分子间的斗智斗勇,反应迅速、英勇善战的无畏精神。该剧作为国内首部反特题材,其中埋藏的线索盘根错节,在剧本创作初期就受到相关部门资深人士对历史和刑侦知识方面的指导,为该剧可看性增色不少。



陈乔恩生日 阮经天送祝福疑揭恋情

星报讯 女星陈乔恩遭爆料与港星古天乐恋2年,4月4日是陈乔恩34岁生日,古天乐的微博没有特别动静,反倒是好友阮经天凌晨就留言祝福,不过阮经天一句“偷偷恋爱”引发网友热议,后来他还特别解释“偷偷恋爱=不被打扰谈恋爱”。

阮经天在微博上说,“对了,我的便利贴宝贝生日喔!祝你生日快乐,天天开心,偷偷恋爱。身材好好!”祝福陈乔恩。

因为网友纷纷臆测“偷偷恋爱”的意思,阮经天又回应:“偷偷恋爱=不被打扰谈恋爱,不被打扰=没有压力、过度联想,爱她就不要乱猜,爱她就是要爱她所爱,什么是谁是谁,反正不是在猜的人,无论如何,只要祝福不就好了吗?不要这么八卦。”

韩庚挑战五米台当场昏厥

星报讯 韩庚平时在娱乐圈就以勤奋著名,加盟江苏卫视《星跳水立方》后更是成了名符其实的“拼命三郎”,白天辛苦跑完多个通告后,晚上还要加课训练,训练过程中韩庚也是尽量做到尽善尽美,每一个动作他都要认真练习无数次,要用实力在节目中将最完美的跳

水动作展示给大家。昨日记者获悉,在挑战5米跳台时,韩庚曾因为入水时动作出现了失误,导致入水后当场被水拍晕在5米深的水池中,5、6个救生员连衣服都没来得及脱,连忙把已经不省人事、晕厥过去的韩庚拖上岸。

而对于自己跳水受伤,韩庚坚定

地表示:“既然来参加,就一定要做好,无论如何我都不会放弃的。”作为非专业跳水出身的选手,在经历了受伤后还能坚持不放弃,他不服输的精神也让专业教练赞不绝口:“受伤后他从没想过放弃,这是专业运动员的素质,让我们非常感动。”